

## 本文目录

- [boss直聘怎么发布招聘？](#)
- [boss直聘流程？](#)
- [boss直聘是什么东西？](#)
- [boss招聘平台套餐方案？](#)
- [boss直聘大公司是真实的吗？](#)
- [boss直聘怎么查看所有职位？](#)

## boss直聘怎么发布招聘？

这个app上发布招聘信息，其实和其他招聘平台，没有多大的区别。首先要下载一个app, 点击打开，在窗口位置，找到“我的”，打开我的，然后点击“设置”，设置应该外面是一个六边形，里面是是一个小圆圈。條萊垰頭

再按照要求把身份设置一下，切换为boss身份，最后填写招聘信息。條萊垰頭

## boss直聘流程？

第一步：在你众多的手机软件当中找到并打开boss直聘软件，点击之后进行账号的登录，登录完全之后直接进入相关的主页面。條萊垰頭

第二步：在boss直聘的主页面中，找到左下方的“职位”选项，并直接点击进入相关页面，在“职位”的界面，你需要找到你自己喜欢的职位。萊垰頭條

第三步：找到喜欢的职位之后，直接点击该职位进入相关的界面，然后点击页面下方的“立即沟通”按钮，之后就可与该公司的boss进行相应的聊天对话了。萊垰頭條

第四步：在你点击立即沟通之后，系统会自动给对方发一段话，你需要等待对方的回应才能进行下一步的“投简历”操作。垰頭條萊

第五步：等你们双方进行沟通之后，你可以选择页面右上方的“发简历”将个人简历投递给相关的boss，当然boss也可以直接在相应聊天界面中，直接点击查看你的简历。萊垰頭條

## boss直聘是什么东西？

直聘,全称为Boss直聘,是一款让人与未来BOSS直接线上开聊的方式找工作的应用。

“BOSS直聘” 诞生于2014年7月,是一款让牛人和未来BOSS直接线上开聊的方式找工作的应用。 垵頭條萊

用户可在APP上采用聊天的方式,与企业高管,甚至是创始人一对一沟通,更快速地获得offer。 萊垵頭條

## boss招聘平台套餐方案？

BOSS直聘对企业来说，发布一个职位要钱，且付一次费只能管一个职位的某种权益，比如发布信息；搜简历联系应聘者又要钱，如果不想付钱只能看系统推荐的。

注册之后根据招聘需求选择道具和产品即可，个人付费，然后企业报销，也可以走合作，和Boss直聘的销售谈企业购买，可以进行产品组合。 垵頭條萊

“BOSS直聘” 诞生于2014年7月，是一款让牛人和未来BOSS直接线上开聊的方式找工作的应用。用户可在APP上采用聊天的方式，与企业高管，甚至是创始人一对一沟通，更快速地获得offer。 條萊垵頭

“BOSS直聘” 为企业BOSS与职场牛人搭建起高效沟通、信息对等的公共平台。职场牛人可以通过直接与企业老板在线聊天，提升找工作的效率。同时，企业BOSS也可采用类似微信聊天的在线互动方式，与求职者直接对话，展示自己和公司的诚意，精准定位职位最优人选，将招聘时长缩到最短。 頭條萊垵

## boss直聘大公司是真实的吗？

boss直聘大公司是真实的，boss直聘上面所发布的公司信息通常都是真实且可信的，因为公司在上面发布一些招聘信息也是要经过审核和筛选的，否则就属于虚假招聘，是要承担法律责任的，所以说，boss直聘上面的大公司基本上都是真实的情况，没必要有疑问。 頭條萊垵

## boss直聘怎么查看所有职位？

这个软件没有一键查看所有职位的按钮，只能一页一页慢慢翻，或者更换意向职位，因为意向职位只能选三个，这样才能查看钟意的所有职位，当然，看的多选择的方向就多，建议还是提前心里决定好方向，找工作才会事半功倍，闲逛的时间不会过长。 萊垵頭條